Климат России
1. Вставьте пропущенное слово.

                     Резкокон-
+20о С        тинентальный         +10о С            ?

-25о С         200 – 400           -25о С         200 - 400





2. В какой паре городов наиболее велика разница средне-январских температур?
1. Москва – Владивосток
2. Воронеж – Хабаровск
3. Тула – Благовещенск
4. Рязань - Чита

3. Ученики местной школы решили измерить температуру воздуха на склоне горы, расположенной рядом с из поселком. У подножия температура была -35о С, с поднятием на 300 метров она поднялась до -30о С, а еще через 200 метров подъема оказалась равной -27о С. В каких горах расположен этот поселок?
1. Хибины.
2. Кавказ.
3. Урал.
4. Саяны.

4. Какой график наиболее правильно отражает изменение годового хода осадков на побережье Японского моря?
           1                                                     2                                                    3
 
 
  



     я м м и с н                     я м м и с н                    я м м и с н

5. Какой из этих фактов зависит от климата?
1. Больше всего металлургических заводов на Урале
2. Больше всего сахарных заводов Краснодарском крае.
3. Больше всего машиностроительных заводов в Центральной России.
4. Больше всего нефтяных скважин в Западной Сибири.








Ответы 
Климат России
№ 1 Субарктический
№ 2 Правильный ответ – 4.
№ 3 Правильный ответ – 4.
№ 4 График № 3.
№ 5 Правильный ответ – 2.


